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Papst Franziskus ermutigt uns anlässlich des diesjährigen Welttags der Armen zu einem dreifachen Blick: auf unsere eigene Not und Bedürftigkeit, die es ernst zu nehmen gilt; auf die oft versteckte Not in unserer Nachbarschaft und auf das Elend der Menschen weltweit. 

Er ruft dazu auf, die Hoffnung nicht aufzugeben, denn Gott ist jedem nahe und erfahrbar wird dies besonders, wenn Menschen einander respektvoll und solidarisch beistehen. 

[bookmark: _Hlk179890816]Auch in Tirol sind die Auswirkungen der letzten Jahre spürbar. Das merken wir u.a. am großen Andrang in unseren Sozialberatungsstellen und den Sozialmärkten. Viele können die Miete nicht rechtzeitig bezahlen, im Winter nicht heizen oder sich nur jeden zweiten Tag eine vollwertige Mahlzeit leisten. Vor allem für Frauen und Kinder sind die Folgen der vergangenen Krisenjahre weiterhin deutlich zu spüren. 
Ihre Spende ermöglicht es uns, dort zu helfen, wo die Not am größten ist. So bitte ich auch dieses Jahr um Unterstützung zugunsten bedürftiger Menschen in Tirol.

Mag.a Elisabeth Rathgeb, Caritas-Direktorin

Spendenkonto: 
Caritas der Diözese Innsbruck	
IBAN AT79 3600 0000 0067 0950	
Kennwort: Caritas-Herbstsammlung 2024
Spenden an die Caritas sind steuerlich absetzbar.

Vergelt’s Gott für jede Unterstützung!
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