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Textbaustein PfarrzeitungCaritas Muttertagssammlung

Weil Mütter Großes leisten


Ein großes Danke an alle Mütter
Mütter leisten jeden Tag Unglaubliches: Sie kümmern sich liebevoll um ihre Kinder und Familien, sorgen dafür, dass Essen auf den Tisch kommt, und schaffen es, alles Nötige bereitzustellen. Am Muttertag stehen sie im Mittelpunkt und werden gefeiert. Doch nicht allen Müttern ist an diesem Tag zum Feiern zumute. Besonders in schwierigen Lebenssituationen – bei knappen Haushaltsbudgets, unbezahlten Rechnungen oder gesundheitlichen Herausforderungen – brauchen Mütter in Tirol und weltweit unsere Unterstützung. Mit Ihrer Spende können Sie genau dort helfen, wo die Not am größten ist.

Die Caritas-Familienhilfe steht Müttern oft in scheinbar ausweglosen Situationen zur Seite. Bei Erkrankungen oder anderen medizinischen Notfällen, wenn die Betreuung der Kinder nicht mehr gewährleistet ist, oder nach anderen unvorhergesehenen Ereignissen, wenn die Aufgaben in der Familie einfach zu viel werden.

Damit noch mehr Mütter und Familien unterstützt werden können, sind wir auf Ihre Spenden angewiesen. Jede einzelne Spende schenkt Müttern neue Hoffnung und hilft, das Leben für Familien ein Stück leichter zu machen. Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung!
 
 
Herzliche Grüße 
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Mag.a Elisabeth Rathgeb
Caritas-Direktorin
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